

Celostátní akci Venkov 2013 budou hostit Hranice a Teplice

Setkání se zúčastní stovky vlivných osob. Konference je na programu na začátku října

Zjistili jsme

PAVEL MAŠLAŇ

Hranice – Tak už je to jisté. Hostitelem celostátní konference Venkov 2013 budou Hranice a Teplice nad Bečvou. Informaci potvrdila Kateřina Kapková, tajemnice Spolku pro obnovu venkova ČR, v rámci kterého se akce pořádá.

Na Hranicku se tak během prvních tří říjnových dnů budou pohybovat špičky subjektů, které se v problematice orientují. Chybět by neměli ministerští náměstci, ředitelé jednotlivých organizací či představitelé agentur specializujících se právě na sféru venkova. „Gró této třídenní akce bude probíhat v hranické sokolovně, ubytovací kapacity pak nabídnou teplické lázně. Počítáme minimálně s třemi sty hosty, horní hranice

je pak čtyři sta lidí,“ uvedla k projektu tajemnice Spolku pro obnovu venkova ČR.

kontaktů a navázání nových vazeb s lidmi, kteří ovlivňují následná rozhodnutí. Stejně

„Budou se řešit i poměrně ožehavá témata, jakými jsou například hodně diskutované pozemkové úpravy, problematika venkovské krajiny, rušení venkovských pošt a podobně.“

Kateřina Kapková, tajemnice Spolku pro obnovu venkova ČR

Pořadatelská úloha by měla zajistit kladnou reklamu i samotným Hranicím. „Je to jistě prestižní záležitost a o měsíc se ve zprávách bude mluvit v pozitivním slova smyslu,“ konstatoval tiskový mluvčí Městského úřadu v Hranicích Petr Bakovský.

Každoroční setkání, jehož dějištěm je ale pokaždé jiné české město, má částečně formální, ale zároveň i obsahově významný charakter. „Určitě půjde o upevnění stávajících

tak se ale budou řešit poměrně ožehavá témata, jakými jsou například hodně diskutované pozemkové úpravy, problematika venkovské krajiny, rušení venkovských pošt a podobně,“ naznačila obsahovou skladbu Kateřina Kapková.

Ta však odmítla, že by na pořadatelství nadcházejícího ročníku měl vliv Bělotín. V obci v těsném sousedství Hranic totiž plní funkci starosty Eduard Kavala, který Spolku

pro obnovu venkova ČR již několik let předsedá. „Tato skutečnost na rozhodování o pořadatelském městě vliv neměla. Krajská organizace si spíše řekla, že po dvou ročnících, které se konaly v Čechách, bychom mohli konferenci přesunout na Moravu. Určitě tady máme co nabídnout a dobrá je i dopravní dostupnost do Hranic,“ doplnila.

Dějištěm konference však nebude jen Hranicko. Na základě pěti organizovaných workshopů se jednotlivé skupinky vypraví na exkurze do jiných lokalit Olomouckého kraje, které jsou s probíraným tématem spojené. Také v letošním roce se konference uskutečnila v rozmezí 1. až 3. října, pořadatelem byly Nové Hrady na Českobudějovicku. Díky lokalitě poblíž státních hranic mohly delegace odjet na exkurzi i do sousedního Rakouska.